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СВЯТО В ДОМІ

Для майбутніх абітурієнтів органі-
зували День вступника: на них чекали 
майстер-класи від викладачів, цікава 
екскурсійна програма та можливість 
особисто поспілкуватися з представ-
никами приймальної комісії.

Випускники ж мали змогу зустрі-
тись із викладачами та одногрупника-
ми, пройтись коридорами рідного уні-
верситету і згадати студентські роки. 

До проведення Дня університету 
долучилися і національна мережа 
торговельних центрів «Епіцентр», 
мережа магазинів електроніки та 
побутової техніки «Фокстрот», КЦ 
«Артзавод «Платформа», профспілка 
працівників і студентів ДТЕУ. 

Кафедра журналістики та рекла-
ми презентувала перше науко-
во-практичне видання серії 

Безумовно, не обійшлося і без 
партнерів університету. Протягом 
дня було підписано два важливі доку-
менти, які дозволять значно покра-
щити якість підготовки професійних 
фахівців. Зокрема, меморандум та 
договір про співпрацю з Київським 
окружним адміністративним судом і 
меморандум про співпрацю з 
«Pozhidaev Production Team». 

«Медіалогія» – «Медіаландшафт». 
Сучасний світ важко уявити без медіа-
середовища, а подібні наукові праці 
відкривають нові можливості для 
його дослідження та удосконалення.

Гості університету змогли поку-
штувати смаколики на «Смач ноФесті»: 
різні види м’яса, млинці, банош, борщ, 
овочі на грилі – різноманіття смаків 
вразило навіть найвибагливіших гур-
манів! У смачному чемпіонаті взяли 
участь команди факультетів універси-
тету та його відокремлених структур-
них підрозділів – Вінницького торго-
вельно-економічного інституту, 
Вінницького, Житомирського та 
Київського коледжів.

Другий рік поспіль програма була 
насичена благодійними заходами від 
студентів. Апсайклінг розпродаж «Нове 
життя старим речам», майстер-клас з 
виготовлення текстурних картин, 
фотосушка, локації та тематичні фото-

зони факультетів, ВідпоCHILL-зона, 
конкурс «Караоке на Фонтані» та свят-
ковий концерт мали за мету збір 
коштів на потреби ЗСУ. Кожен міг 
зробити свій внесок через QR-код або 
благодійну скриньку. Загалом протя-
гом дня вдалось зібрати більше 25 
тисяч гривень, які дозволять пришвид-
шити нашу Перемогу та врятувати 
життя захисникам України. Дякуємо 
всім, хто завітав і долучився до благо-
дійного збору!

Щира дяка за активну участь 
в реалізації всіх ідей та задумів! 
А ЗСУ - за можливість зустріча-
тися разом і проводити подібні 
заходи! Віримо, що вже наступ-
ного року зберемось під мир-
ним небом вільної України.

Олег Калініченко,
начальник відділу маркетингу 

та комунікацій ЦМІП

Віддаючи шану багаторічній традиції університету та демонструючи національну єдність, велика родина Державного торговельно-економічного університету у Всесвітній день вишиванки зібра-
лася разом. Дружно заспівали українських пісень і зробили традиційне колективне фото. А на завершення заходу символічно розгорнули 11-метровий жовто-блакитний прапор, який об’єднує усі 
покоління України загалом і університетської родини.

ДЕНЬ ВІДКРИТИХ СРДЕЦЬ

ВИШИВАНКИНА РОДИНА НА КІОТО, 19

27 травня. День університету, традиційний захід, який щорічно об’єднує його велику родину. З 
дотриманням умов протиракетної безпеки, ДТЕУ вкотре зібрав своїх студентів, потенційних вступ-
ників, випускників, співробітників та партнерів у стінах Alma mater.
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ПАРТНЕРСТВО

І в межах святкування Дня універ-
ситету підписано меморандум про 
співпрацю та партнерство між ДТЕУ та 
стейкголдером нової освітньої про-
грами – підприємством «Pozhidaev 
Production Team». Його скріпили свої-
ми підписами ректор Анатолій 
Мазаракі і директор та засновник під-
приємства «Pozhidaev Production 
Team» Антон Пожидаєв. 

Pozhidaev Production Team - одне з 
провідних підприємств на вітчизняно-
му ринку послуг відеопродакшен. За 
час свого існування - з 2016 року - 
воно реалізувало успішні проєкти 
створення рекламних та промоційних 
відеороликів і кліпів для управління 
туризму та промоцій КМДА, МОЗ та 
Центру громадського здоров’я, 
Міністерства цифрової трансформації 
України – для Дія.Освіта, Української 
асоціації медичного туризму, саудів-
ської авіакомпанії FLYNAS,  каналів 
United 24 та Visit Ukraine, туристичних 
компаній ONE LIFE, «Кий Авіа», Kyiv 
Tourism Awards, багатьох столичних 
ресторанних закладів. Серед творчих 
здобутків підприємства також зйомка 
кліпу на всесвітньовідомий трек 
«Доброго вечора, ми з України» гурту 
Probass&Hardi.

Цей крок партнерства має на меті 
залучення досвіду, професійних ком-
петентностей та ресурсів зовнішнього 

Їх підписання має на меті утвер-
дження багаторічних партнерських 
відносин та досягнення спільних 
цілей у сфері підготовки бакалаврів, 
магістрів і докторів філософії зі спе-
ціальностей "Право" та "Міжнародне 
право", забезпечення практичної 
підготовки здобувачів, залучення 
представників Київського окружно-
го адміністративного суду до проце-
сів удосконалення та реалізації 
освітніх програм, проведення спіль-
них наукових, науково-практичних 
заходів та ін.

- Підписання цих документів є 
підтвердженням конструктивних 

У межах відзначення Дня універ-
ситету відбулося урочисте вручення 
посвідчень членів Союзу юристів 
України викладачам правничих 
кафедр ДТЕУ.

- Входження представників ДТЕУ 
до найбільшої в Україні правничої 
організації відкриває широкі перспек-

Т.Гурджій зав. кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права 

Він зібрав близько 70 учасників 
академічної спільноти, державних 
службовців, представників грома-
дянського суспільства у залі і ще 
стільки ж відвідувачів ознайомилися 
з  експертним обговоренням на 
онлайн платформах.

Відкрили роботу форуму ректор 
Анатолій Мазаракі і перший заступ-
ник голови Комітету з питань еконо-
мічного розвитку Верховної Ради 
України Сергій Тарута.

Власним баченням візії повоєн-
ного відродження передмість Києва 
поділилася директорка Інституту 
демографії та соціальних досліджень 
імені М. В. Птухи НАНУ Елла Лібанова.

Обговорення відбулося з ураху-
ванням останніх змін в національно-
му законодавстві та найкращого сві-
тового досвіду. А ключові положення 
щодо дослідження цих питань сфор-
мулювали науковці Інституту еконо-
міко-правових досліджень імені В. К. 
Мамутова НАНУ, що став співоргані-
затором форуму.

Участь представників місцево-
го самоврядування та громадян-

- Ми презентували наш універси-
тет і налагодили контакти з представ-
никами різних країн - Албанії, 
Азербайджану, Китаю, Косово, Лівану, 
Португалії, Перу, США, - розповідає 
начальниця відділу міжнародних зв’яз-
ків Дар’я Іващенко. - Зокрема обгово-
рювалися можливості створення нау-
кового видання, що індексується у 
Scopus, із залученням інших партнерів 
в Європейському Союзі, організації 
гостьових лекцій за спеціальностями 
«Маркетинг», «Цифрова економіка», 
«Підприємництво», участь у спільних 
науково-практичних конференціях з 
представниками Албанії. А також 
публікації наших науковців в універси-

туальних студій, режисури та про-
дюсування.

Партнери домовилися облаштува-
ти в університеті спеціалізовану лабо-
раторію – «Студію відеопродакшен», 
яка в перспективі використовувати-
меться для реалізації освітніх програм 
«Креативні індустрії та управління біз-
несом», «Дизайн», «Міжнародний 
туризм» при викладанні основних і 
вибіркових дисциплін, передбачених 
навчальними планами Audio&Video 
Production, «Медіабізнес», «Дизайн», 
«Екскурсійна справа», «Рекламний біз-
нес» та «Рекламний креатив», 
«Устаткування закладів креативних 
індустрій», «Спеціалізований туризм», 
ННЦ бізнес-симуляції тощо.

Сергій Хлопяк,
доцент кафедри туризму  

та рекреації

асоціація майбутнього України» і 
аспірант ДТЕУ Костянтин Ніжейко.

Наш університет став платфор-
мою, на якій в інтересах регіональ-
ного розвитку вдалося поєднати 
науку, освіту, місцеве самоврядуван-
ня та громадянське суспільство. Для 
закріплення офіційних намірів про 
співпрацю було підписано меморан-
думи про співробітництво і взаємо-
дію між Бучанською РДА та район-
ною радою, Інститутом економі-
ко-правових досліджень НАН 
України та ДТЕУ, а також між 
Вишгородською РДА та ДТЕУ. Саме 
такий формат співпраці стане надій-
ним фундаментом для вироблення 
цілісної і збалансованої моделі від-
родження та розвитку Київської 
області на найближчі 5 років.

- Актуальні міждисциплінарні 
питання регіонального відродження 
України обговорюватимуться на базі 
ДТЕУ і надалі, - зазначив, підбиваючи 
підсумки, Анатолій Мазаракі.

Ганна Дугінець,
завідувачка кафедри  

світової економіки

партнера для сприяння формуванню 
стійких конкурентних переваг при 
розробленні, запровадженні та реалі-
зації освітніх програм ДТЕУ.

- У деяких країнах креативні 
індустрії забезпечують сьогодні до 
20% ВВП, - зазначив Анатолій 
Мазаракі. - Маємо впевненість у 
можливості організації плідного 
співробітництва в сфері моніторин-
гу ситуації на ринку праці та освіти, 
вивчення потреб професійного 
середовища, запитів роботодавців, 
підготовки пропозицій щодо від-
криття нових та удосконалення дію-
чих освітніх програм. 

Цей меморандум стосується і 
погодження навчальних планів та їх 
методичного забезпечення, прове-
дення практик і атестацій здобувачів 
вищої освіти, формування у майбут-
ніх фахівців професійних та інших 
компетентностей, практичних нави-
чок зі створення відеоконференцій, 
вебінарів, онлайн-трансляцій, вірту-
ального інтер'єру, використання уні-
кальних можливостей взаємодії з 
презентацією під час зйомки 
TouchBoard, запису подкастів та 
тематичних програм на YouTube, 
розроблення концепції та написан-
ня сценаріїв зйомок. А ще - організа-
ції студійної роботи, монтажу, кольо-
рокорекції, створення фону для вір-

партнерських відносин між ДТЕУ та 
Київським окружним адміністратив-
ним судом, - зазначив заступник 
голови Київського окружного адмі-
ністративного суду Віталій 
Щавінський. - Упевнений, що вже у 
найближчій перспективі завдяки 
високому рівню підготовки здобува-
чів ДТЕУ вони зможуть якісно підси-
лити кадровий склад вітчизняної 
судової влади.

- Маємо гарні приклади залучен-
ня професорсько-викладацького 
складу університету до розробки 
найактуальніших проєктів законів, - 
зауважив радник голови Верховної 
Ради України Роман Усенко. - І співп-
рацю із законопроєктної та аналі-
тичної діяльності слід посилювати. 
Важливо відшукувати нові форми 
залучення студентів до стажування в 
органах публічної влади, оскільки 
воєнний стан в нашій країні потре-
бує нових підходів до отримання 
ними практичного досвіду.

- Будемо докладати максимум 
зусиль у підготовці правників нової 
генерації, здатних успішно вирішува-
ти найскладніші та найвідповідальні-
ші завдання професійної діяльності, - 
висловив переконання ректор 
Анатолій Мазаракі. – А така підготов-
ка можлива лише у тісній співпраці з 
майбутніми працедавцями.

тиви для співпраці у напрямі розробки, 
удосконалення та реалізації освітніх 
програм підготовки юристів, - вітаючи 
їх, заступник голови Київської міської 
організації Союзу юристів України 
Олег Зайчук. - А відтак – успішної реалі-
зації цілей юридичної освіти на благо 
суспільства, держави та громадян.

ського суспільства дала змогу роз-
глянути широке коло практичних 
питань відновлення районів. Так, 
аналіз стану розвитку та нагальні 
проблеми найбільш постраждалих 
регіонів Київщини висвітлили 
голова Бучанської РДВА Данило 
Мавлянов та голова Вишгородської 
РДВА Олексій Данчин. Про цифро-
ву трансформацію як важливий 
інстру мент підвищення інвести-
ційної привабливості територій 
розповів голова ГО «Міжнародна 

тетському журналі Перу, проведення 
спільних наукових заходів та написан-
ня статей з представниками Косово і 
організацію з ними серії гостьових 
лекцій для наших студентів на тему 
«Правовий статус військовополоне-
них», академічну мобільність здобува-
чів вищої освіти ДТЕУ і Державного 
університету Гранд Веллі (США).

Пройшли також переговори з 
представницею Словенії з метою 
обміну студентами, з головою ради 
студентського самоврядування Кра-
ків ського університету економіки.

Марія Кладченко,
директорка центру молодіжної 

та інформаційної політики

НАШ НОВИЙ ПАРТНЕР - 
«POZHIDAEV PRODUCTION TEAM»

ГОТУВАТИ ПРАВНИКІВ 
НОВОЇ ФОРМАЦІЇ

НАШІ ПРАВНИКИ ДОЛУЧИЛИСЯ 
ДО СОЮЗУ ЮРИСТІВ УКРАЇНИ

ВІДНОВЛЕННЯ 
ПОСТРАЖДАЛИХ ТЕРИТОРІЙ

«INTERNATIONAL WEEK»

Кафедра туризму та рекреації ФРГТБ ініціювала підготовку фахівців за освітньою програмою 
«Креативні індустрії та управління бізнесом» спеціальності «Менеджмент соціокультурної діяльності».

ДТЕУ і Київський окружний адміністративний суд підписали угоду 
про співпрацю та меморандум про партнерство.

На базі ДТЕУ пройшов форум «Відновлення постраждалих територій внаслідок збройної агресії 
рф (на прикладі Київської області)».

Делегація ДТЕУ взяла участь в «International Week», що пройшов 
у Краківському університеті економіки в межах проєкту Еразмус+.
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КАР'ЄРА

ДВИГУН ТОРГІВЛІ

ДЕРЖАВА І ПРАВОПРОБЛЕМИ ГАЛУЗІ

Відкриваючи його роботу, про-
ректор з науково-педагогічної робо-
ти та міжнародних зв’язків Анжеліка 
Герасименко наголосила на надзви-
чайній актуальності проблеми циф-
рової трансформації економіки в 
конкурентних координатах, зміни 
балансу ринкової влади, браку адек-
ватного новим реаліям державного 
регулювання..

- Учасники висвітлили актуальні 
проблеми трансформації економіки 
за умов глобальної конкуренції, основ-
ні засади інституціоналізації процесів 
децентралізації економічної влади у 
повоєнній економіці України, пробле-
ми формування глобального конку-
рентного середовища в умовах циф-

Для демонстрації результатів 
роботи за 2022/2023 н.р. більше 700 
учасників освітнього проєкту прак-
тичний курс «Бізнес-симуляція» 
(студенти, ви кладачі, бізнес-менто-
ри) зібралися на фінальне змагання 
РитейлХабів віртуальної торговель-
ної мережі «ГЕРМЕС».

До журі конкурсу та експертизи 
проєктів були долучені бізнес-мен-
тори, представники провідних тор-
говельних мереж – ЕПІЦЕНТР, 
«Територія мінімальних цін», ФОРА, 
Ашан Україна, CALZEDONIA CROUP 
UKRAINE. А команди показали над-
звичайно гарні результати.

1-ше місце у номінації «Домашній 
HUB» посів РитейлХаб «ОБОЛОНЬ» 
команди студентів ФТМ, ФФО, кура-
тором виступила Вікторія Мельник, 
а бізнес-менторами – Сергій Цимбал 
і Лариса Петрова (ТОВ «Епіцентр 
К»). У номінації «Креативний HUB» 
– РитейлХаб «ПОДІЛ» команди сту-
дентів ФТМ (куратор –  Вікторія 
Кармазінова, бізнес-ментори - 
Вікторія Закарчевна, Євгенія Руденко 
(«Територія мінімальних цін»).

2-ге місце у РитейлХаб «ДЕСНА» 
команди студентів ФТМ (куратор – 
Аліна Нечипорук, бізнес-ментори – 
Сергій Цимбал і Лариса Петрова). У 
номінації «HUB – Роботодавець року» 

то сфер. А те, що всі заняття суто 
практичні, дає змогу їх закріпити і 
одразу використати. Супер курс! 

Анна Зюзько, студентка ФЕМП:
– Дуже цікаво, пізнавально та 

корисно! Ми ознайомилися з різни-
ми департаментами та зрозуміли 
специфіку роботи кожного з них. 
Дуже сподобалося спілкування з 
викладачами та загальна атмосфера 
командної роботи.

Марина Мельник, 
студентка ФМТП:
– Дякую за практичний курс, 

який дозволив нам відчути себе 
(хоч і на маленький період часу), 
менеджеркою або навіть дирек-
торкою того чи іншого департа-
менту. Ці знання та досвід будуть 
корисними для праці в реальній 
компанії.

Юлія Силкіна, 
доцентка кафедри 
менеджменту:
– Це дуже позитивний досвід для 

наших студентів. Вони проявили набу-
ті вміння, навички, креативні ідеї, ора-
торські здібності та лідерські якості. 
Було драйвово і адреналін зашкалював 
як у студентів, так і у викладачів.

Оксана Трубей,
директорка ННЦ 

бізнес-симуляції

ровізації економіки, глобальні тренди 
інноваційного розвитку в геополітич-
ному аспекті, - розповідає модератор 
заходу, в.о. завідувача кафедри Юрій 
Уманців. – Йшлося також про цифро-
ву трансформацію туристичної інду-
стрії, проблеми і перспективи розвит-
ку деревообробної промисловості, 
післявоєнне відновлення економіки 
України на інноваційних засадах, 
формування інноваційної моделі 
зайнятості у парадигмі цифровізації 
економіки, тренди розвитку страхово-
го ринку України в умовах глобальної 
конкуренції тощо.

Юлія Ясько,
доцентка кафедри економічної 

теорії та конкурентної політики

РитейлХаб «ДАРНИЦЯ» команди сту-
дентів ФЕМП (куратор - Юлія Силкіна, 
бізнес-менторка – Анастасія Волох 
(ТОВ «МНС ІНВЕСТМЕНТ»/ CALZE DO-
NIA CROUP UKRAINE). У номінації 
«Ра ціональний HUB» – РитейлХаб «ГО -
ЛО СІЄВО» команди студентів ФЕМП і 
ФТМ (куратор – Ірина Ганечко, біз-
нес-менторки – Крістіна Савичева, 
Юлія Тарасова (ТОВ «ФОРА»). А в номі-
нації «Інноваційний HUB» – РитейлХаб 
«ПЕЧЕРСЬК» команди студентів ФМТП і 
ФІТ (куратор – Олена Пурденко, біз-
нес-ментор – Дмитро Ященко (ТОВ 
«Ашан Україна»).

3-тє місце в номінації «Соці аль-
ний HUB» посів РитейлХаб 
«СВЯТОШИН» команди студентів 
ФТМ і ФМТП (куратор – Оксана 
Кондратюк, бізнес-менторки –  
Вікторія Закарчевна, Євгенія Руденко). 
А у номінації «Технологічний HUB» – 
РитейлХаб «СОЛОМ’ЯНКА» команди 
студентів ФМТП і ФІТ (куратор – 
Наталія Бєляєва, бізнес-менторки – 
Крістіна Савичева і Юлія Тарасова).

Відгуки цьогорічних 
учасників бізнес-симуляції
Ольга Старостюк, 
студентка ФІТ:
– Класно, що можна за такий 

короткий курс охопити одразу бага-

ЦИФРОВІ ТРЕНДИ 
ТРАНСФОРМАЦІЇ ЕКОНОМІКИ  

ЗА УМОВ ГЛОБАЛЬНОЇ 
КОНКУРЕНЦІЇ

ФІНАЛ БІЗНЕС-СИМУЛЯЦІЇ 2022/2023

На базі ДТЕУ пройшов Всеукраїнський круглий стіл «Цифрові 
тренди трансформації економіки за умов глобальної конкурен-
ції», ініційований кафедрою економічної теорії та конкурентної 
політики. 

Представники кафедри журналістики та реклами та інформаційного сектору ТРОС долучилися 
до офлайн-маркетинг марафону «MRKTNG MRTH-2023», організованого ТОВ «Комунікаційний 
ХАБ «Ekonomika +» (партнером освітніх програм «Реклама», «Реклама і зв’язки з громадськістю», 
«Маркетинг») в Unit.city - першому в Україні та найбільшому у Східній Європі інноваційному парку.

Освітній процес у навчально-науковому центрі бізнес-симуляції орієнтований на формування у 
студентів 4-го курсу ДТЕУ професійних навичок та компетентностей, що відповідають трендам 
сучасного ринку праці. Така мета досягається інтеграцією діяльності високопрофесійних виклада-
чів-тренерів з 15 кафедр університету та бізнес-менторів провідних торговельних компаній України.

МАРАФОН ВІД MRKTNG MRTH-2023

ДТЕУ ПРИЙНЯВ З’ЇЗД ПРАВНИКІВ

зберегти ефективність кампаній за 
скороченого фінансового ресурсу; які 
маркетингові та комунікаційні канали 
допоможуть запустити продукт на 
новому ринку; головні трансформації 

діяльності директорату європейської 
інтеграції, бюджетування та узгоджен-
ня політик Оксана Двірська, пред-
ставники громадських організацій 
(ГО «Фундація ДЕЮРЕ») і фахових 
видань («Судово-юридична газета»).

На посаду члена Вищої ради пра-
восуддя балотувалось два кандидати, 
рекомендовані Етичною радою за 
відповідністю критеріям професій-

Марафон об’єднав 400 учасників, 
спеціалістів з реклами та маркетингу. 
15 спікерів на тьох панельних дискусі-
ях протягом 7+ годин трансляції тво-
рили стратегію непереможних. Адже 
MRKTNG MRTN робить усе, аби збе-
регти економічну цілісність країни, 
залучити фахівців, креативну спільно-
ту, навчити обирати дієві рекламні та 
маркетингові інструменти.

Основними темами MRKTNG 
MRTN-2023 стали перерозподіл ресур-
сів у сучасних умовах, інструменти 
проривних колаборацій, що привер-
тають увагу української та міжнарод-
ної спільноти; як бізнесу взяти макси-
мум користі від штучного інтелекту; як 

Днями Державний торговель-
но-економічний університет при-
ймав з'їзд представників юридичних 
вищих навчальних закладів та науко-
вих установ, який мав за мету обран-
ня члена Вищої ради правосуддя. І це 
вельми важливо, адже ВРП - це кон-
ституційний орган державної влади 
та суддівського врядування, що віді-
грає значну роль у забезпеченні євро-
інтеграційних процесів в Україні.

Серед делегатів були правники з 
усієї країни. ДТЕУ представляли рек-
тор Анатолій Мазаракі, який і голо-
вував на з’їзді, та завідувач кафедри 
адміністративного, фінансового та 
інформаційного права Тарас Гуржій.

Від Міністерства освіти і науки 
України на ньому була присутня 
керівниця експертної групи з питань 
узгодження політик та проектної 

креативу під час війни: як не потрапи-
ти до репутаційного скандалу тощо.

Діана Файвішенко,
завідувачка кафедри 

журналістики та реклами

ної етики та доброчесності - Микола 
Хавронюк та Олег Рожнов. За резуль-
татами таємного голосування жод-
ного з них до членів ВРП не обрано.

Зауважень до роботи зїзду не 
надходило. ДТЕУ пишається тим, що 
мав честь приймати його делегатів і 
долучитися до євроінтеграційних 
процесів.

Наш кор.

На актуальності такого зібрання в 
умовах воєнного стану та викликів 
сьогодення наголосили ректор універ-
ситету Анатолій Мазаракі і декан 
факультету ресторанно-готельного та 
туристичного бізнесу Надія Ведмідь.

Адже Дійсно, в нинішніх непро-
стих реаліях, сфера гостинності і 
туризму залишається вагомою та 
потребує нових стратегічних напря-
мів розвитку.

До вітань приєдналися і партнер 
конференції - директор Академії 
професійної освіти «Меркур» Ян 
Брецко (Словацька Республіка), 
голова Державного агентства роз-
витку туризму Мар’яна Олеськів, 
директор департаменту культури та 
туризму Київської облдержадміні-
страції Анна Куценко, президентка 
Асоціації готелів та курортів України 
Ірина Сідлецька.

Учасники зосередили увагу на 
важливості проведення конференції в 
сучасних умовах та вирішенні питань, 
пов’язаних з відновленням індустрії 
гостинності у повоєнний період. Це 
викликало жваву дискусію. Доповіді, 
представлені вітчизняними та інозем-
ними науковцями і практиками у 
межах пленарного засідання, були 
присвячені проблемам, викликам та 
перспективам туризму в умовах війни, 
визначенню головних завдань розвит-
ку туризму в Україні в повоєнний 
період, підготовці кваліфікованих 
кадрів, визначенню актуальної біз-
нес-моделі для готелів під час війни, 
використанню робототехніки та 
штучного інтелекту у відновленні галу-
зі, здоровому та екологічно чистому 
дієтичному харчуванню.

Тетяна Ткачук,
заступниця декана ФРГТБ

ТУРИЗМ ХХІ СТОЛІТТЯ
Науково-практична конференція «Туризм ХХІ століття: 

глобальні виклики та цивілізаційні цінності», що пройшла на 
базі ФРГТБ, об'єднала понад 80 науковців, освітян, представ-
ників влади та бізнесу з України, Польщі, Фінляндії, Великої 
Британії.
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ФАКУЛЬТЕТСЬКІ ДАТИ

МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

ТИЖДЕНЬ ФЕМП

Робота із стейкхолдерами: 
партнерство 
та взаємодопомога
Через війну в Україні з’явилося 

багато нових викликів, що стосують-
ся навчання студентів, однак це не 
позбавило їх можливості комуніку-
вати з нашими партнерами, справж-
німи професіоналами та лідерами 
бізнесу: вони намагаються підтриму-
вати та розвивати як внутрішні, так і 
зовнішні комунікації, серед яких – 
зустрічі з нашими студентами.

Тиждень ФЕМП розпочався з резуль-
тативного майстер-класу HR-менеджера 
ІТ-рекрутингової агенції «IT-Expert» Марії 
Куцевол «Як створити ефективне 
резюме», що пройшов у межах опануван-
ня ОП «Менеджмент персоналу» (дисци-
пліна «HR-менеджмент»). Гостя зосереди-
лась на діяльності компанії, що понад сім 
років здійснює пошук IT-спеціалістів в 
Україні та світі, працює з продуктами за 
принципами аутсорсингу, підбирає зруч-
ний та оптимальний час для стартапів і 
знаходить таланти для R&D-центрів. 
Студенти дізналися про сучасні вимоги 
бізнесу до майбутніх працівників, профі-
лю кандидатів у ІТ-компанії, професійно 
корисну інформацію щодо початку ново-
го розвитку кар’єри в умовах сьогодення.

Воркшоп стратегічного партне-
ра ДТЕУ – директорки з персоналу 
ТОВ «Хаскі Менеджмент» Таїс 
Алєйнікової, який пройшов у межах 
вивчення навчальної дисципліни 
«HR-менеджмент», був присвячений 
практичним підходам до методів 
оцінювання працівників у процесі 
відбору на вакантні посади на під-
приємстві, що функціонує у галузі 
складської логістики. Спікерка озна-
йомила третьокурсників із практич-
ними навичками застосування тех-
нології рекрутингу на підприємстві 
та особливостями індивідуального 
підходу до кожного працівника. Для 
студентів, які мають досвід працев-
лаштування або прагнуть його набу-
ти, ці поради стали корисними 
лайфхаками для реалізації кар’єри.

На практичному занятті з дисци-
пліни «Менеджмент» першокурсники 
ФМТП (освітня програма «Менедж-
мент ЗЕД») зустрілися з 
PR-директором міжнародної компа-
нії Vents  з представництвом в Україні 
Ориною Явор ських. Тема май-
стер-класу була досить актуальною 
для студентів, які пізнають секрети 
майбутньої професії та знаходяться в 
постійному он лайн-середовищі спіл-
кування. Слухачі отримали реальні 
інструменти монетизації бренду ком-
панії, визначили його ознаки, що від-
різняються від власного бренду. У 
процесі інтерактивної взаємодії спі-
кер розкрила питання формування 
«бренду нашої країни», обговорила 

застосування методів розвитку емо-
ційного інтелекту персоналу тощо. 
Було запропоновано багато ідей та 
рішень, які можуть сприяти покра-
щанню роботи організацій в умовах 
сучасної економіки та вирішенню 
проблем, з якими вони стикаються.

Командна робота 
в умовах воєнного стану 
Для обміну досвідом командної 

роботи в організаціях різних галу-
зей та розвитку співпраці серед сту-
дентів закладів вищої освіти та бізне-
су кафедра менеджменту провела І 
Всеукраїнський студентський кру-
глий стіл з HR-менеджменту 
«Командна робота в умовах воєнно-
го стану в Україні».

До нього долучилися більше 100 
зареєстрованих учасників з різних 
вишів України - Ужгорода, Одеси,  
Львіва, Харківа, Миколаєва та Херсона.

Головними доповідачками були 
студентки 3-го курсу ФЕМП освітньої 
програми «Менеджмент персоналу», 
для яких процеси командоутворення 
є чинниками розвитку їх професій-
них навичок. Засідання круглого 
столу розпочалося з презентації Тетя-
ни Юр про емоційний інтелект пра-
цівників, його значущість та шляхи 
розвитку у реаліях сьогодення. Ціка-
вої теми, присвяченої оцінюванню 
рівня задоволеності та щастя праців-
ників, торкнулася Аліна Вергун, яка 
охарактеризувала фактори впливу на 
формування щастя в умовах війни та 
методи визначення його рівня, а 
також оприлюднила результати влас-
ного опитування студентів групи 
щодо їх відчуттів. Від Аліси Попович 
учасники отримали інформацію про 
діяльність української фармацевтич-
ної компанії «Дар ниця» (успішністю і 
стійкістю свого бізнесу компанія зав-
дячує орієнтації команди керівників 
на добробут працівників). А Марія 
Жовноватюк розкрила особливості 
корпоративного волонтерства і наве-
ла приклади діяльності соціально від-
повідальних вітчизняних підпри-
ємств, а також підкреслила роль 
волонтерських команд у виживанні 
українців під час війни. Обговорю-
валися й інші цікаві питання.

Підбиваючи підсумки, учасники 
круглого столу зробили висновок, що 
комунікація та співпраця ще ніколи 
не були настільки важливими та 
необхідними, як в умовах війни. 
Прояв значного інтересу учасників 
до доповідей студентів ще раз під-
твердив: взаємодія та плідна праця на 
благо країни об’єднує не тільки сту-
дентів, а й увесь український народ.
професорка  Валентина Жуковська,

доцентка Ірина Миколайчук, 
кафедра менеджменту

зміни у ставленні до України різних 
країн нині.

Про тенденції змін у бізнесі студен-
ти 2-го курсу ФМТП освітніх програм 
«Міжнародна економіка» та 
«Менеджмент зовнішньоекономічної 
діяльності» у межах вивчення навчаль-
них дисциплін «Управління персона-
лом (англ.)» та «Менеджмент» мали 
можливість дізнатися на майстер-класі 
HR Business Partners компанії «Litslink», 
сертифікованого асесора та бізнес-тре-
нера Романа Сторчак. Він охарактери-
зував роль HR-сфери, зокрема її вплив 
на компетентність персоналу, досяг-
нення успіху в бізнесі, підвищення 
рівня задоволеності працівників робо-
тою, яку вони виконують, а також на їх 
мотивацію до досягнення запланова-
них результатів. Слухачам також було 
цікаво дізнатися про підходи до оцінки 
персоналу в ІТ-компанії. Спосіб спілку-
вання пана Романа, його відкритість, 
майстерність та доступність подачі 
інформації дозволили всім учасникам 
майстер-класу більш глибоко ознайо-
митися з проблематикою розвитку 
компетентності персоналу, отримати 
корисні навички та позитивні емоції.

Про пріоритети соціально-
економічного розвитку 
суспільства в умовах 
війни та повоєнний період
Кафедра менеджменту взяла 

активну участь у щорічній студент-
ській науковій конференції 
«Пріоритети соціально-економічно-
го розвитку суспільства в умовах 
війни та післявоєнний період». 
Тематика доповідей студентів, які 
навчаються за різними освітніми 
програмами, була присвячена акту-
альним соціально-економічним про-
блемам суспільства в умовах війни та 
післявоєнний період, що викликало 
надзвичайний інтерес у всіх учасни-
ків події. Обговорення проходило у 
трьох секціях - «Креативні технології 
та інструменти управління» (керівник 
– професор Валентина Жуковська), 
«Командоутворення та лідерство в 
умовах змін» (керівник – доцент 
Ірина Миколайчук), «Управління змі-
нами в організаціях» (керівник – 
доцент Юлія Силкіна). Усього висту-
пило близько 50 представників різ-
них курсів ФЕМП та ФМТП. Вони 
продемонстрували свої знання та 
презентували результати своїх дослі-
джень з актуальних питань – подо-
лання комунікаційних бар’єрів в 
організації, розвиток коучингу та 
корпоративного волонтерства, прояв 
дауншифтингу в кар’єрі, тенденції 
сучасного ринку праці, мотивація 
працівників до змін та її перспективи, 
розвиток персоналу та диджиталіза-
ція HR-процесів, їх перекваліфікація, 

Уповноважений ректором пред-
ставник Державного торговельно-е-
кономічного університету прорек-
тор з науково-педагогічної та адміні-
стративно-господарської роботи 
Олексій Куліков побував на зібранні 
ХХV Генеральної асамблеї Асоціації 
європейських університетів (EUA) у 
м. Гданськ (Польща) та вперше взяв 
участь у виборах президента EUA як 

багато нюансів – від добробуту сту-
дентів до кібербезпеки. 
Діджіталізація сприятиме інклюзив-
ному розвитку, але прогалини в 
цифровій компетентності можуть 
призвести до виключення певних 
сегментів викладацького складу та 
студентів; підтримки сектору вищої 
освіти в Україні в довгостроковій 
перспективі та зміни пріоритетів 

повноправний індивідуальний член 
цієї поважної організації.

Крім обрання нового президен-
та EUA, яким став професор Джозеп 
М. Гаррел, також були розглянуті та 
обговорені питання підтримки бан-
ківським сектором розвитку закла-
дів вищої освіти, цифрової тран-
сформації, що позитивно сприйма-
ється університетами, проте має 

від швидкої допомоги і мобільності 
до структурованої співпраці та 
передачі найкращих практик для 
запобігання відтоку професіоналів 
у своїй сфері з України; можливість 
налагодити зв’язки з європейськи-
ми колегами.

Дар'я Іващенко,
начальниця відділу  

міжнародних зв'язків

У травні в університеті активно пройшов тиждень ФЕМП,  
у межах якого презентували цілий ряд цікавих і креативних заходів.

ХХV ГЕНЕРАЛЬНА АСАМБЛЕЯ EUA -  
ЗА ПРЕДСТАВНИЦТВА ДТЕУ
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НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

З ПРАКТИКИ АРАБСЬКОГО СХОДУ 

ПРОМОДЕНЬ НА ПУБЛІЧНІЙ СЛУЖБІ

ТУТ ВАРТО ПОБУВАТИ КОЖНОМУ

ГОЛОВНА РИСА ЮРИСТА-
МІЖНАРОДНИКА – 

ВМІТИ ДОМОВЛЯТИСЯ

ЕКСПЕРТНІ ЗУСТРІЧІ  
ПО СТУДЕНТСЬКИХ 
STARTUP-ПРОЄКТАХ

повномасштабної війни активовано 
10 з 11 кластерів (не функціонує 
лише «раннє відновлення»). Коли 
держава з тих чи інших причин не в 
змозі повноцінно забезпечити певну 
сферу, підключаються міжнародні 
урядові та неурядові організації 
(наприклад, освіта – UNICEF, здоров’я 
– ВООЗ, продовольча безпека – ФАО).

- Головна риса для успішної 
кар’єри – уміння домовлятися. 
Важливо вміти говорити і слухати, 
йти на компроміси задля досягнення 
мети», - дала пораду майбутнім юри-
стам-міжнародникам пані Лідія.

Студенти були у захопленні від 
того, як професійно та доступно 
було розкрито таку непросту і над-
звичайно актуальну тему для 
України, наведено практичні при-
клади, розглянуто конкретні ситуації 
стихійних лих чи збройних кон-
фліктів у Туреччині, Сирії, Судані.

Italia», «Gurama Azia», суддя міжнарод-
них і національних конкурсів з кулі-
нарії, засновник концептуального 
напряму сучасної української кухні 
«Ukrainian Fashion Food» Віктор 
Тимчишин, директорка аналітичного 
центру «Ресторани України», співза-
сновниця NRА of Ukraine, NasoNova 
consulting, бізнес-консультантка 
Ольга Насонова і власниця столичної 
кав’ярні Back To Black Лілія Заєць.

Зустрічі також відбулися на май-
данчику інжинірингової школи 
Noospher. Резиденти бізнес-інкуба-
тора ДТЕУ та переможці 
Всеукраїнського конкурсу біз-
нес-проєктів «Бізнес-трамплін» 
зустрілися з керівником інжинірин-
гової школи Noosphera на базі КПІ 
ім. Ігоря Сікорського Іваном 
Загорульком, обговорювали питан-
ня подальшої реалізації проєктів. 

Оксана Трубей,
директорка навчально-науко-

вого центру бізнес-симуляції

за освітньою програмою 
«Публічне управління та адміні-
стрування» відвідали освітній 

та відвідали 25 експозицій з абсолют-
но реалістичними 3D фігурами видат-
них постатей - гетьманів, військових, 
вчених, артистів. Музей Становлення 
української нації – це перший в 
Україні інноваційний музей історії, де 
минуле поєднується із сучасними тех-
нологіями. Це місце, яке варто відвіда-
ти кожному українцю!

Тетяна Дупляк,
доцентка кафедри туризму  

та рекреації

захід «Промодень на публічній 
службі», організований Національ-
ним агентством України з питань 
державної служби.

Вони дізналися, чим займаються 
публічні службовці, як побудувати 
кар’єру в органах публічної влади, як 
публічна служба сприяє стійкості та 
відбудові країни під час війни та як 
кожен може зробити свій внесок у 
відновлення України. Також було 
представлено новий освітній серіал 
«Публічна служба».

Своїх учасників зібрала і віктори-
на серед студентів, присвячена 
питанням проходження публічної 
служби. Виграла її наша Ірина 
Колодкіна.

Ірина Динник,
доцентка кафедри публічного 

управління та адміністрування

Вона розпочала  з базових 
питань, розкриваючи джерела між-
народного права (конвенції) та галу-
зі, які регламентують цю сферу. 
Наразі у міждержавних відносинах 
відступили від правила надання 
гуманітарної допомоги «за прохан-
ням», а натомість пропонується осо-
биста допомога у випадку збройного 
конфлікту, землетрусу чи іншого 
стихійного лиха постраждалій дер-
жаві, що, у свою чергу, обере саме ту, 
яка їй найбільш потрібна.

Генеральна Асамблея ООН у 1991 
році прийняла резолюцію «Керівні 
принципи реагування на надзвичайні 
ситуації» і створила Управління ООН 
з координації гуманітарних справ. 
Схема гуманітарного реагування 
складається з 11 стадій/кластерів. В 
Україні з 2014 р. по 4 березня 2022 р. 
було задіяно лише 2 з них - «захист» 
та «житло». За перший же тиждень 

Для надання підтримки для пере-
творення ідей на успішний бізнес 
пройшов ряд експертних зустрічей 
науковців університету, представни-
ків сфери ресторанного бізнесу, 
фахівців інжинірингової школи 
«Noosphera» та студентів-стартаперів.

Так, для експертизи проєктів Loot 
Food (резиденти бізнес-інкубатора 
ДТЕУ) студенти 2-го курсу ФЕМП 
(лідер - Ігор Холодов, керівник біз-
нес-проєкту - доцентка кафедри еко-
номіки та фінансів підприємства, 
керівниця бізнес-інкубатора ДТЕУ 
Олена Пурденко) та Niamka (проєктна 
робота в рамках вивчення дисципліни 
«Startup-тренінг» на базі ННЦБС, 4-го 
курс ФРГТБ (лідери Вікторія Щегель та 
Юлія Близнюк, керівник бізнес-проєк-
ту, доцентка кафедри готельно-ресто-
ранного бізнесу Алла Расулова) була 
організована зустріч з експерта-
ми-практиками ресторанного бізнесу.

Запрошеними експертами висту-
пили бренд-шеф ресторанів «Gurama 

Сходу Аліна Алєксєєнко, зібрав  сту-
дентів 2-х–4-х курсів ФФО, які здо-
бувають спеціальність «Облік і опо-
даткування». Вона ось вже понад 
п’ять років, як працює в Об’єднаних 
Арабських Еміратах - в компаніях 
ADNOC (національна нафтогазова 
компанія ОАЕ), Mubadala (націо-

нальна інвестиційна компанія Абу 
Дабі), DP World (один з трьох най-
більших операторів портів у світі з 
хед-офісом у Дубаї). Так що гостя у 
нас була дуже цікава!

Основними тезами зустрічі стали 
дорожня карта випускника з обліку, 
оподаткування та аудиту, кар’єрні 
перспективи та сучасні тенденції за 
спеціальністю  «Облік і оподаткуван-
ня», а також основні навички для 
успіху: технічні навички (принципи 
бухгалтерського обліку, фінансовий 
аналіз, методики аудиту) та soft skills 
(комунікація, розв’язання проблем, 
етика), міжнародні професійні серти-
фікаційні програми;, конкуренція на 
ринку праці та можливості набуття 
досвіду, Work-life balance.

Олена Фоміна,
завідувачка кафедри обліку  

та оподаткування

Кар’єрний онлайн-захід «Все 
про професію та можливості 
кар’єрного зростання в обліку, опо-
даткуванні та аудиті», який провела 
випускниця КНТЕУ, а нині старший 
спеціаліст з управління корпора-
тивними ризиками у міжнародних 
компаніях Європи та Середнього 

Студенти 3-х і 4-х курсів кафе-
дри публічного управління та 
адміністрування, які навчаються 

Під час виїзного заняття студенти 
мали можливість засвоїти знання, здо-
буті під час вивчення відповідної дис-
ципліни, а також оволодіти практич-
ними навичками техніки проведення 
екскурсії, методичними прийомами 
демонстрації екскурсовода та особли-
востями використання інноваційних 
технологій в екскурсійному супроводі.

Студенти під час екскурсії музеєм 
із задоволенням ознайомилися із бага-
товіковою історією української нації 

Наукова колаборація різних сфер і галузей, практиків і інно-
ваційних структур є запорукою успіху реалізації студентських 
стартап-проєктів. 

Відбулася довгочікувана онлайн-зустріч з радницею з правових 
питань Агентства ООН у справах біженців Лідією Кузьменко на 
тему «Міжнародно-правове регулювання системи гуманітарного 
реагування (на прикладі України)».

У ході вивчення дисципліни  «Екскурсійна справа» першокурсники ФРГТБ, які навчаються за освіт-
ньою програмою «Міжнародний туризм» (англійською мовою викладання) відвідали музей Становлення 
української нації. 
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Сві доц тво про дер жав ну ре єс тра цію — Кі № 474

Зас нов ник—  Ки їв ський на ці о наль ний тор го вель но   
е ко но міч ний уні вер си тет

Точ ка зо ру ав то рів пуб лі ка цій не зав жди спів па дає 
з точ кою зо ру ре дак ції.

Ру ко пи си та фо тог ра фії не ре цен зу ють ся  
і не по вер та ють ся

Ад ре са ре дак ції:
Ук ра ї на, 02156, Ки їв, вул. Кі о то, 19, 

Тел. (097) 9874842
e ma il:  

Електронниа версія

Го лов ний ре дак тор —  
Ва лен тин Об рам баль ський

Над но ме ром пра цю ва ли:

Ди зайн, ма кет і верс тка —  Антон Осьмак
Світ ли на —  Віталій Шапка

СПОРТ ГЕНДЕР

ATLANTS – ЗНОВУ КРАЩІ!

СРІБНИЙ КРОК  
ДО НОВИХ ПЕРЕМОГ

Варто відзначити історичне 
досягнення - це вже дев’ятий поспіль 
фінал для нашої збірної!

За підсумками футбольного 
сезону серед команд столичних 
закладів вищої освіти було обрано 
найкращих гравців. Серед них - і 
наші спортсмени. Кращим півзахис-
ником визнано Юрія Правука, а кра-
щим бомбардиром – капітана 

На День університету відбувся 
чемпіонат ДТЕУ з перетягування 
канату Atlants Cup за участі воло-
дарів золотих нагород Кубку 
Європи. У змаганнях взяли участь 
ATLANTS (збірна випускників та 
студентів ДТЕУ), «Ведмеді» (коман-
да факультету міжнародної торгів-

«Меркурія» Дениса Хруля з його 14 
забитими м’ячами.

- «Меркурій» - одна з найтитулова-
ніших студентських збірних України, 
- зазначає він. - Попереду нас чекають 
найвідповідальніші ігри цього сезону, 
і ми готуємося демонструвати гідний 
рівень футболу. Адже всіх гравців 
нашої збірної заражено особливим 
вірусом - вірусом перемоги.

лі та права), «Сови» (команда 
факультету інформаційних техно-
логій), «Боїнги» (представники 
НАУ, члени збірної України з пере-
тягування канату), «Авіатори» 
(представники НАУ, призери всеу-
країнських змагань). Перше місце 
виборола команда ATLANTS.

«Союз рівності через 
призму посилення прав 
і можливостей жінок»
У межах реалізації проєкту за 

програмою Еразмус+ напряму ім. 
Жана Монне «Посилення прав і мож-
ливостей жінок в Європі заради 
досягнення Союзу Рівності» про-
йшла Всеукраїнська науково-прак-
тична конференція «Союз Рівності 
через призму посилення прав і мож-
ливостей жінок». Більше ніж 100 
учасників заходу взяли участь у дис-
кусіях та мали можливість поділити-
ся власними думками з найбільш 
актуальних тем.

У розрізі різноманітності обго-
ворюваних тематик, серед основних 
можна визначити такі: підтримання 
гендерного балансу в органах сту-
дентського самоврядування універ-
ситету та серед його працівників, 
шляхи найбільш ефективного 
інформування університетської 

ференція «Гендерна безпека в Європі: 
методи та інструментарій для протидії 
загрозам», до якої долучились понад 
100 учасників – здобувачів вищої осві-
ти та викладачів ДТЕУ.

Основна тематика доповідей – 
забезпечення гендерної рівності у 
спорті, освіті та політиці. Було обго-
ворено досвід Європейського Союзу 
та окремих держав–членів ЄС на 
шляху до утвердження політики ген-
дерної рівності, обговорено законо-
давчу базу ЄС, що сприяє забезпечен-
ню гендерного балансу на управлін-
ських посадах.  Учасники конферен-
ції також обговорили шляхи протидії 
гомофобії, трансфобії, нетерпимості 
та утвердження в українському 
суспільстві культури толерантності.

ДТЕУ за рівність та проти дис-
кримінації!

Юлія Гончарова,
декан факультету 

міжнародної торгівлі та права

спільноти щодо тематики гендерної 
рівності та посилення прав жінок, 
законодавче закріплення репродук-
тивних прав жінок і невтручання в 
них з боку суспільства та подолання 
«скляної стелі» жінками у своїй кар’є-
рі. Провідною думкою конференції 
стало визначення того, що зміни на 
рівні законодавства – недостатні, а 
головним завданням залишається 
інформування суспільства та форму-
вання культури гендерної рівності.

І нагадаємо: фокус-група ДТЕУ з 
гендерної рівності, що має на меті 
протидію дискримінації, харасменту, 
мобінгу, булінгу та насилля, розро-
била брошуру, ознайомитися з якою 
можна за хештегом #рівність ДТЕУ.

Гендерна безпека в Європі
У межах реалізації проєкту за про-

грамою Еразмус+ (напрям ім. Жана 
Моннена, тема «Гендерна безпека ЄС») 
пройшла Всеукраїнська онлайн-кон-

ЖІНОЦТВО – ТО СИЛА!

ТАЛАНТИ ТА ПРИХИЛЬНИКИ

Протягом останніх трьох років 
наш університет мав одну незавер-
шену справу - конкурс «Студентська 
Ліга». Адже в 2020 році через панде-
мію коронавірусу переможця так і не 
визначили. І ось цьогорічний сезон 
Студентської Ліги все ж завершився.

У грандіозний фінал пройшло 
дві збірні ФТМ – «В перший раз» і 
«Більш менш», збірна ФЕМП «It`s 
МИ», монокоманда студента ФФО 
«Два по ціні одного» та збірна ФМТП 
і ФФО «Мамині квіточки».

Місяці кропіткої роботи зі сцена-
рієм, тижні коригування виступів із 
головними редакторами, вдоскона-
лення своїх вокальних здібностей: 
нічого не зупинило наші команди від 
бажання виступити на сцені задля 
допомоги ЗСУ і, звичайно ж, перемоги.

Визначити студентський колек-
тив, який продемонструє найвищий 

пілотаж гумору, мало справді пред-
ставницьке журі - стендап-комік, 
резидент «Ukrainian Stand-Up 
Agency» Олесь Пінчук, актор, шоу-
мен, тренер Одеської Ліги Сміху, 
команда «Пішло-поїхало» Андрій 
Вос, редактор Одеської, Рівенської та 
головної Ліги сміху на каналі «1+1», 
автор команди «Одеські манси» 
Павло Демченко, автор та актор 
команди «Відпочиваємо разом», 
автор шоу і актор шоу «Ігри прико-
лів» Андрій Рибак, відома гуморис-
тична блогерка (1,8 мільйони під-
писників в ТikTok) учасниця одесь-
кої Ліги Сміху Даша Кубік, випускни-
ки нашого університету - відомий 
стендап-комік, засновник UA Standup 
Agency Іван Жорноклей і начальник 
відділу культури та дозвілля центру 
молодіжної та інформаційної полі-
тики ДТЕУ, головний редактор та 

ФІНАЛ «СТУДЕНТСЬКОЇ ЛІГИ-2023»
чудова крапка довгоочікуваного сезону!

керівник Студентської Ліги, випус-
кник нашого університету Артем 
Чижов.

Кращих визначали у двох номі-
націях: команда, що зібрала найбіль-
ше донатів на ЗСУ, та власне пере-
можця.

За найбільшу суму донатів на 
своїй благодійній банці кубок отри-
мали представники факультету еко-
номіки, менеджменту та психології 
«It`s МИ» - 5 065 грн із зібраних 
протягом фіналу 10 541 грн. Вони ж 
стали і володарями Кубку VIII сезону 
«Студентської Ліги», а з ним - і серти-
фікат на забезпечення новою фор-
мою всієї команди.

Дякуємо командам за дві години 
радості й сміху, дякуємо журі за 
справедливе оцінювання та щиро 
дякуємо ЗСУ! Сміємось – отже не 
здаємось!

Наш кор.

Футбольна збірна ДТЕУ «Меркурій» за підсумками XXIV чемпі-
онату м. Києва серед студентських команд стала володарями 
срібних нагород. 

Добірку підготував В.Гамов, завідувач кафедри фізичного виховання та спорту


